

# DEXIA EQUITIES L

**Société d'Investissement à Capital Variable**

**69, route d'Esch, L-1470 Luxembourg**

**R.C.S. B-47449**

## **Oznam akcionárom**

Akcionárom sa oznamuje, že správna rada SICAV sa rozhodla upraviť v prospekte SICAV tieto body:

### 1) **Zvýšenie správnych provízií v rámci všetkých podfondov**

Maximálna sadzba správnych provízií uvedená v prospekte sa upraví takto

<b>Triedy</b>	<b>Doterajšia uplatňovaná sadzba</b>	<b>Nová uplatňovaná sadzba</b>
C, D, LOCK a N	Max. 0,10 %	Max. 0,11 %
I, V, Z a P	Max. 0,05 %	Max. 0,06 %

### 2) **Pridanie uvedeného textu do časti Úvod**

*„Akcie tejto SICAV nie sú a nebudú zaregistrované v Spojených štátoch amerických v zmysle zákona U.S Securities Act z roku 1933, v znení neskorších zmien a doplnení (Securities Act 1933), ani prijaté podľa akéhokoľvek iného zákona Spojených štátov amerických. Tieto akcie sa nesmú darovať, predať ani previesť do Spojených štátov amerických (vrátane ich území a dŕžav), ani z nich nemôže mať priamo či nepriamo úžitok nijaká tzv. US Person (v zmysle nariadenia S zákona Securities Act z roku 1933 a pridružených predpisov). Akcie tejto SICAV sa takisto nemôžu darovať, predať alebo previesť, ani z nich nemôžu priamo či nepriamo mať úžitok tzv. US entities alebo US resident individuals v súlade s ustanoveniami o týchto pojmoch v rámci amerického zákona Hiring Incentives to Restore Employment Act (Hire Act) z marca 2010 a jeho vykonávacích opatrení, ktoré sú všeobecne známe pod skratkou FATCA. Finančné inštitúcie, ktoré sa nezúčastňujú programu FATCA alebo obdobného programu zavedeného v partnerských krajinách, ktoré so Spojenými štátmi americkými podpísali dohodu, musia rátať s tým, že nebudú môcť očakávať odkúpenie svojich podielov, pokiaľ sa bude uplatňovať tento program a jeho podmienky.“*

### 3) **Rôzne aktualizácie**

Produkt zrušenia patriaci cenným papierom, ktorých držitelia sa nedostavili na ukončenie operácií zrušenia podfondu, sa odteraz bude priamo ukladať do Caisse de Consignation (Konsignačný úrad) v Luxemburgu, ktorému bude patriť, a nebude sa viac ukladať na dobu 6 mesiacov do Banque Dépositaire (Depozitná banka).

Tieto úpravy nadobudnú platnosť 02/08/2012.

Akcionári, ktorí nesúhlasia s týmito oznámenými úpravami, môžu požiadať o vyplatenie svojich akcií bez poplatkov do jedného mesiaca od dátumu uverejnenia tejto publikácie.

Kompletný prospekt z 02/08/2012 bude k dispozícii v sídle SICAV.

Správna rada